



Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ПЯТНИЦА
5 МАЯ
2017 года
№ 36 (10522)

♦
Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

**Дорогие ветераны
Великой Отечественной войны,
вдовы погибших, труженики тыла!
Уважаемые жители**

Юрьев-Польского района!

Примите самые искренние поздравления с
Днем Победы!

Этот праздник особенно дорог всем нам. Победа
в Великой Отечественной войне потребовала от наше-
го народа огромного напряжения всех духовных и физи-
ческих сил, а от вас – беспримерного героизма на фронте и
самоотверженности в тылу.

День Победы – это боль и слезы радости, это память серд-
ца, которую бережно хранит каждая семья. У кого-то воевал
дед, у кого-то отец, сын, муж. Мы рассказываем каждому по-
колению об их светлом подвиге, чтим память, передаем де-
довские медали... День Победы объединяет нас и делает не-
победимыми перед лицом любых испытаний.

Мы преклоняемся перед подвигом боевых защитников,
преградивших путь врагу. Мы безмерно благодарны тружени-
кам тыла, в голод, холод и разруху отдававшим все свои силы
для победы. В тяжелые послевоенные годы вы поднимали
разрушенные города, восстанавливали заводы, налаживали
народное хозяйство.

Каждый год 9 Мая наши праздничные улицы становятся
местом встречи поколений. Все мы в этот день ощущаем себя
причастными к этому великому событию, ощущаем гордость
за свой народ, его историю.

Желаем здоровья, счастья, благополучия нашим ветера-
нам, мирного неба и праздничного настроения всем нашим
жителям!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,
глава района.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации района.



*Пусть небо ваше чистым будет,
Не гаснет радостей звезда,
И грохот танков и орудий
Уйдет из жизни навсегда.
Щеченью лет не прекрслвя,
Мы вам желаем всей душой
Здоровья и опять здоровья
И жизни, доброй и большой!*

7 мая – праздник работников всех отраслей связи

Бессмертный полк 2017

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

В нашем районе, как и во всей стране, в очеред-
ной раз пройдет акция «Бессмертный полк».

Администрация района приглашает всех, кто по-
мнит и чтит своих ветеранов, воевавших за нашу стра-
ну, кому дорога память о них, пронести по улицам
города фотографии фронтовиков.

**Колонна «Бессмертного полка» будет форми-
роваться 9 Мая, с 9 часов 15 минут, у здания
Сбербанка.**

Администрация, Совет народных депутатов Юрьев-Польского района поздравляют уважае-
мых ветеранов, работников отрасли связи, коллектив завода «Промсвязь», радиоловителей с
Днем радио! Он занимает особое место в нашем календаре, потому что принцип радиосвязи
положен в основу любых беспроводных коммуникаций, без которых мы просто не представля-
ем себя сегодня. В нашу жизнь уверенно вошли мобильная связь, интернет, цифровые техно-
логии, спутниковое телевидение и стали важнейшей составляющей социально-экономическо-
го развития общества.

Труд работников всех видов связи имеет особое значение. И накануне празднования Дня
Победы нельзя не отметить тот вклад, что внесли в разгром фашизма наши военные связисты.
А труженики нашего завода выполняли военный заказ – поставляли фронту кабельные катуш-
ки, газогенераторные установки для автомобилей, полевые кухни.

Уважаемые связисты! Мы уверены, что профессионализм и лучшие традиции ваших пред-
шественников позволяют вам и впредь приумножать научно-технический потенциал отрасли,
увеличивая спектр и качество услуг населению. Желаем всем людям, которые связали свою
жизнь с отраслью связи, крепкого здоровья, благополучия и успехов в их деле!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,
глава района.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации района.

72-Й ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

9.15, у Сбербанка – сбор участников
акции «Бессмертный полк», представите-
лей организаций, предприятий, учебных
учреждений, общественных организаций.

10.00, центр города – праздничное ше-
ствие.

10.15, мемориал воинам, павшим в
годы Великой Отечественной войны, – тор-

жественный митинг «Солдаты минувшей
войны». Возложение венков.

11.00 – всероссийская патриотическая
акция хорового исполнения песен «Я люблю
тебя, Россия!», «День Победы».

11.30, центр города – плац-концерт ду-
хового оркестра ДШИ.

12.00, городское кладбище – панихи-
да по погибшим воинам, возложение вен-
ков на братские могилы.

20.00, центр города – вечерний празд-
ничный концерт «Подвигу народа жить в
веках!».

22.00, центр города – праздничный са-
лют.

**Спортивный праздник
(стадион «Спартак»)**

12.00 – футбол, ветераны фабрики
«Авангард» и завода «Промсвязь».

12.00 – турнир по волейболу, соревно-
вания по настольному теннису, шахматам,
шашкам, стрельбе из пневматической вин-
товки (участвуют сборные КФК, все жела-
ющие).

14.00 – футбол («Ополье», г. Юрьев-
Польский – ветераны «Торпедо», г. Вла-
димир).

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов ОАО
«Юрьев-Польский завод «Промсвязь» сердечно поздравляют наших
уважаемых ветеранов труда, рабочих, инженерно-технических
работников и служащих предприятия с Днем радио – праздником
работников всех отраслей связи!

Массовые коммуникации и связь занимают важное место в эконо-
мике России, и даже в нынешнее сложное время отрасль не сни-
жает темпов своего развития. Связисты выполняют важную соци-
альную задачу – оперативно передают информацию не только во
все уголки нашей огромной России, но и по всему миру, соединяют
людей и дарят им радость общения друг с другом.

Весомый вклад в развитие отрасли связи вносит ОАО «Юрьев-
Польский завод «Промсвязь». Мы гордимся тем, что являемся од-
ним из немногих российских предприятий по изготовлению элект-
ротопящего оборудования. Основными его потребителями явля-
ются такие известные компании, как ОАО «Ростелеком», ОАО «Мос-
ковские городские телефонные сети», ОАО «Мобильные телесисте-
мы», ОАО «РЖД», ОАО «Газпром», МЧС, ФАПСи. По техническим
параметрам наше оборудование отвечает требованиям всех между-
народных стандартов, а техническое перевооружение предприятия
обеспечивает гибкость в применении технологических процессов. У
нас мощная производственная база и стабильный высокопрофесси-
ональный коллектив.

Ваша работа, дорогие связисты, требует полной самоотдачи и
ответственности, и вы сполна проявляете эти качества ежедневно на
своем рабочем месте. Спасибо вам за добросовестный труд, за то-
варищескую поддержку и взаимовыручку, за заботу о ветеранах и
сохранение традиций.

Желаем вам крепкого здоровья, большого личного счастья и
благополучия.





«ПО СЛЕДАМ МУЖЕСТВА И ОТВАГИ»

Сколько бы лет ни прошло со времен Великой Отечественной, главным нашим праздником останется День Великой Победы, ознаменовавший торжество жизни над смертью, разума над безумием, гуманности над варварством. В эти майские дни наш долг повелевает еще раз низко поклониться героям, павшим в боях за Родину, героям, которые живут в мирное время, поклониться и сказать им: «Мы всегда будем хранить память о великих событиях, передавая ее от поколения к поколению, и в наших сердцах никогда не погаснет свет Победы!».

По сложившейся традиции в преддверии праздника в ДК «Россия» проходит урок мужества, почетными гостями которого являются участники и ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, ветераны Вооруженных Сил и правоохранительных органов. 3 мая жители и гости города Юрьева-Польского собрались на торжественное мероприятие «По следам мужества и отваги», чтобы поздравить тех людей, которые на своих плечах вынесли тяготы страшной войны, подарили нам мирную жизнь.

На площади перед дворцом культуры ребята, которым только предстояло быть посвященными в ряды «Юнармии», раздавали гостям георгиевские ленточки. Никто не остался без внимания.

В фойе ДК всех встречал духовой оркестр ДШИ (дирижер Максим Евдокимов), создавая неповторимую праздничную и торжественную атмосферу. Под музыку военных лет кружились ребята из театра-студии «Созвездие». Их ряды пополнили и неравнодушные зрители. Также можно было посмотреть выставку детских работ, участников конкурса «Открытка ветерану», и разглядеть фотографии земляков, участников войны, на огромном стенде «Бессмертный полк».

Началось мероприятие по традиции с приветствия главных героев торжества. Бурными аплодисментами, стоя зрительный зал встречал участников и ветеранов Великой Оте-

чественной войны, а также ветеранов Вооруженных Сил и правоохранительных органов, тех, кто принял эстафету служения Родине от своих отцов. Приветствовала публика тружеников тыла, блокадников, вдов и родственников участников Великой Отечественной, малолетних узников концлагерей, которые смогли прийти на урок мужества. Ученики школ преподнесли всем красные гвоздики.

С приветственным словом и поздравлениями с Днем Победы ко всем присутствующим обратился глава администрации района Евгений Родионов и военный комиссар Александр Рузанкин. «Мы встречаем с вами 72-ю мирную весну. Это счастье подарили нам те, кто сегодня сидит в этом зале, – сказала Евгения Владимировна. – Они помнят каждый день войны. И забыть уже никогда не получится. Они сделали все, чтобы серые тучи войны больше не застигали наше небо. Низкий поклон вам, дорогие ветераны, наши герои, наши спасители!». Александр Дмитриевич также выразил искреннее почтение ветеранам и обратился к подрастающему поколению с просьбой помнить и чтить заслуги своих дедов и прадедов, которые спасли не только нашу страну, но и весь мир от фашистской чумы. Он пожелал ребятам успехов в учебе, быть достойными сынами своего Отечества.

Ряды наших ветеранов, к сожалению, с каждым годом редуют. Глава района с дрожью в

голосе донесла до присутствующих печальное известие: «Сегодня ушел из жизни ветеран Великой Отечественной войны, участник парада 7 ноября 1941 года, обороны Москвы, освобождения Кубани, Молдавии, Румынии, награжденный медалями «За оборону Москвы», «За отвагу», орденом Отечественной войны I степени, почетный гражданин города Алексей Семенович Романов. 9 февраля

сердце голос Юрия Левитана, сообщающий о начале войны. Зрители невольно погрузились в события того времени, по лицам многих катились слезы. О своих боевых подвигах с экрана рассказывали наши уважаемые ветераны: Алексей Семенович Романов, Павел Кириллович Дерябин, Петр Тимофеевич Старцев.

Стихи о войне прочли студент ИГК Денис Милешин и

ленных на укрепление обороноспособности страны. В этот день дали клятву на верность Отечеству и всему юнармейскому братству учащиеся школы №3: Дмитрий Емельянов (7а класс), Ангелина Мчедлишвили, Евгения Чекашкина, Артем Николаев (10а класс). Торжественную клятву у ребят принял и вручил красные береты полковник в отставке, ветеран Российской армии, член район-



ему исполнилось 95 лет. Память о нем навсегда останется в наших сердцах». Собравшиеся почтили память ветерана минутой молчания.

Торжественное мероприятие продолжилось праздничным концертом. На экране демонстрировались хроники кровопролитных боев, мелькали лица солдат, шла боевая техника, раздавались раскаты взрывов... Звучал леденящий

ученик 9а класса ООШ №2 Денис Штыров. Стихотворение о Герое Советского Союза, нашем земляке Павле Акимовиче Рачкове рассказала его сестра, труженица тыла Антонина Акимовна Ануфриева.

Перед ветеранами и гостями мероприятия выступили Борис Конопаткин, солистки ансамбля «В добрый час» Екатерина Савина, Елена Новосельская, Марина Паршина, народный ансамбль «Напевы Ополя» (руководитель П. Пантелев), вокальная группа «Россия-ночка», детский образцовый хореографический ансамбль «Проталинка» (руководители Е. Лукутина, И. Кириллова).

В кульминационный момент праздника сцену заполнили дети, в руках которых были фотографии Героев Советского Союза – наших земляков и других воинов, так и оставшихся на поле битвы или вернувшихся с победой, но не доживших до наших дней. Последовала минута скорбного молчания.

На мероприятии, посвященном Дню Великой Победы, прошла церемония посвящения в ряды «Юнармии» – Всероссийского военно-патриотического общественного движения. Цель его – возрождение старых добрых традиций детских и молодежных организаций, направ-

ного совета ветеранов Дмитрий Иванович Белоусов. Для ребят это и большая честь, и ответственность, ведь быть первыми, быть примером для других, вести за собой по правильному пути всегда сложно, но очень почетно.

Затем состоялось награждение победителей и призеров конкурса «Открытка ветерану», которое провели директор «МКУ «Центр муниципальных услуг г. Юрьев-Польский» Сергей Киселев и начальник отдела по работе с населением Марина Маркова.

Завершился урок мужества песней «День Победы», которую вместе с Борисом Конопаткиным исполнил весь зал. Последним аккордом прозвучал гимн России.

Подарили юрьевольцам этот праздник председатель районного совета ветеранов Алла Ивановна Землизна, и.о. директора РЦКД Павел Пантелев, звукорежиссер Игорь Калленов, ведущий специалист Виктор Алексеев, мастер по свету Наталья Конопаткина, ведущие мероприятия Елена Новосельская и Дмитрий Белоусов, артисты РЦКД, специалист по работе с молодежью Елена Чекашкина.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.





**БУДЕМ ПОМНИТЬ ВЕЧНО МЫ
ВАШ ПОДВИГ, ДЕДЫ И ОТЦЫ!**

**Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны,
труженики тыла, ветераны Вооруженных Сил!**

От всей души поздравляем вас с Днем Победы!

72 года отделяют нас от Дня Победы в Великой Отечественной войне. Но мы всегда будем помнить отвагу и героизм наших солдат, спасших страну от врага. Мы безмерно гордимся теми, кто защищал Москву в 41-м, стоял насмерть в Сталинграде в 42-м, шел в атаку под Курском в 43-м, брал Рейхстаг в 45-м. Мы отдаем дань уважения и тем, кто работал в тылу – вооружал, кормил и одевал фронт.

За плечами наших ветеранов не только победа в войне, но и восстановление разрушенной страны до уровня мировой сверхдержавы. Мы многим обязаны героическим поколениям отцов и дедов. Спасибо вам за то, что мы живём сегодня в свободной стране. Ваш героизм, сила духа и любовь к Родине придают нам уверенности в том, что вместе мы способны справиться с любыми трудностями!

С праздником, дорогие ветераны! Спасибо вам за Победу! Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, неиссякаемой энергии, тепла и внимания родных и близких!

Всем юрьевпольчанам желаем счастья, благополучия, мирного неба над головой и всего самого доброго!

Склоняем головы перед теми, кто погиб в борьбе против фашизма. Пусть больше ни одно поколение не узнает ужасов войны!

Полковник В. М. Кручинин,
военный комиссар Владимирской области.
Полковник А. Д. Рузанкин,
военный комиссар Юрьев-Польского района.



**С Днём Великой Победы, дорогие наши ветераны,
жители города!**

В этом празднике – выстраданная боль и величие нашего народа, мужество и героизм солдата-победителя, слёзы потерь и радость встреч, счастье и надежды мирной жизни, торжество народного духа и единства.

Нет уже с нами многих из тех, кто сражался с гитлеровцами. Вечная им память и наша неизменная благодарность за мирное небо над головой, за счастливое детство внуков и правнуков!

Низкий поклон вам, уважаемые участники кровопролитных боев, и всем тем, кто работал во имя Победы в тылу, кто восстанавливал города, кто, получая «похоронки», превозмогая горе, находил в себе нечеловеческие силы вновь приступить к любой работе, приближая День Победы. Спасибо вам за пролитую кровь, за бессонные ночи и неиссякаемую нравственную силу!

Желаем вам, дорогие ветераны Великой Отечественной войны, здоровья, долгих и спокойных лет жизни, уважения детей и внуков! Пусть покой и благополучие царят в ваших семьях. Пусть праздник Победы вселяет в каждого жителя района оптимизм и веру в великое будущее нашего государства!

Районный совет ветеранов.



**Дорогие наши ветераны, уважаемые труженики
завода «Промсвязь», жители города и района!**

Поздравляем вас с самым дорогим для нашего народа праздником – Днем Великой Победы!

Сколько бы ни прошло времени, историческая значимость этого события становится все более весомой. Ведь этот светлый и незабываемый майский день принес мир и благополучие народам.

Сегодня, спустя десятилетия после тяжелейших испытаний, через которые пришлось пройти нашим отцам и дедам, мы склоняем головы перед теми, кто отдал свою жизнь во имя свободы и независимости Родины. Наш долг – продолжить дело старших поколений и обеспечить благополучие и мир в новых исторических реалиях.

Уважаемые ветераны! Мы чтим память ваших однополчан, не доживших до сегодняшнего дня. Низкий поклон вам за ратный и мирный труд, за активную жизненную позицию. Ваш подвиг всегда будет служить для нас, для нашей молодежи ярким примером отваги, стойкости и духовно-нравственного величия. Желаем вам доброго здоровья и крепости духа, а молодому поколению желаем быть достойными наших ветеранов.

Мира всем, счастья и благополучия! С Днем Великой Победы!
**Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов
ОАО «Юрьев-Польский завод «Промсвязь».**



**Уважаемые ветераны,
труженики тыла, дети войны!
Дорогие земляки!
Примите искренние
поздравления с Днем Победы!**

Этот праздник - символ величайшего мужества и самоотверженности нашего народа. Несгибаемая сила духа, верность воинскому долгу, стойкость и героизм защитников Родины достойны самого высокого уважения.

Победа в Великой Отечественной войне далась нашим дедам и прадедам неизмеримо высокой ценой. Миллионы наших соотечественников пожертвовали жизнью ради свободы и благополучия будущих поколений.

В этот особенный майский день мы безмерно благодарны воинам, которые сражались на фронтах Великой Отечественной. Мы гордимся нашими земляками, которые своим доблестным трудом ковали победу в тылу. Мы помним о непростой судьбе детей войны, которые пережили эти тяжелые годы. На плечах нашего великого народа лежало восстановление городов и сел в послевоенное время.

Сегодня мы несем ответственность за судьбу своей малой Родины, за будущее России. Наша задача - сохранить нравственный фундамент, заложенный поколением победителей, воспитывать молодежь на примерах героев Великой Отечественной войны, работать на благо родного края. Вместе мы можем сделать многое!

**Уважаемые ветераны,
дорогие земляки! В этот
знаменательный день от
всей души желаю вам
крепкого здоровья, добра и
благополучия! С праздником!
С Днем Великой Победы!**

**С уважением,
Григорий Аникеев,
депутат Государственной Думы РФ.**



**Уважаемые ветераны, труженики тыла,
бывшие работники фабрики «Авангард»!**

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов АО «Авангард» сердечно поздравляют вас с праздником – Днем Великой Победы!

Не случайно весной День Победы пришел,
Через горе и боль мир надежду обрел,
Не забудем могилы и подвиг отцов,
Не видны обелиски за бездной цветом!
День весенний – отныне начало начал,
Полной грудью свободный народ задышал,
Много лет уж прошло с незабытой войны,
Мы донныне отвагою вашей полны.
Крепкого вам здоровья, мира, добра и благополучия! Огромная
благодарность вам и долгие лета!
Мы помним! Мы гордимся!



ПУСТЬ МУЖЕСТВО ВАШЕ НАМ БУДЕТ ПРИМЕРОМ!

Совсем скоро мы будем отмечать 72-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Наша страна мужественно перенесла эти годы, полные лишения и испытаний. Это время было трудным не только для фронтовиков. Мы преклоняемся и перед теми, кто отстоял победу в тылу. Это были в основном женщины, старики и подростки.

Победителей, воинов армии и тыла, с каждым годом остаётся всё меньше. Время берёт своё, а законы природы неумолимы. Вот почему сегодня так важно вспомнить славные дела более чем семидесятилетней давности и оказать внимание каждому, кто помог одержать победу над фашизмом.

Путь к победе был долгим и тяжёлым. Чем можно его изменить? Горем, битвами, страданиями, мужеством, самоотверженностью... Все это вошло в нашу жизнь, в мировую историю, навечно застыло в камне и бронзе памятников.

Из кинофильмов, литературных и музыкальных произведений о Великой Отечественной войне мы узнаем о подвигах народа, о тех условиях, в которых приходилось выживать. Это надо помнить, чтобы понимать, насколько был труден путь к победе. Проходят годы, уходят из жизни ветераны, но нельзя сте-

реть войну из памяти людей – людей, которые заплатили за победу такой огромной ценой. Сколько ни минуло бы десятилетий, нельзя забывать о превращённых в пепел городах и селах, разрушенном народном хозяйстве, о тружениках тыла, вынесших на своих плечах непомерное бремя военного лихолетья, о самой главной и невосполнимой утрате – миллионах человеческих жизней, сгоревших в пожаре Великой Отечественной войны.

Много мероприятий, посвящённых Дню Победы, пройдут в ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района». Всем ветеранам войны, находящимся на социальном обслуживании на дому, будут вручены поздравительные открытки, сделана генеральная уборка их жилых помещений и придомовых территорий. Социальные работники принимают участие в убор-

ке захоронений родных и близких ветеранов войны. Тружеников тыла поздравляют на дому сотрудники центра и музыкальная группа «Неугомонные», созданная при «университете третьего возраста».

Сегодня, 5 мая, в здании комплексного центра состоится торжественное мероприятие, посвящённое 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, с приглашением ветеранов войны. Они возложат цветы к памятнику павшим воинам, состоится праздничный концерт и чаепитие с вручением подарков. У ветеранов будут взяты видео-интервью и сделаны фото на память.

День Победы – всенародный праздник, который стал для всех нас символом гордости, славы, доблести и подвига народа, отстоявшего свободу. Он и сегодня объединяет нас, вселяя веру в будущее и вдохновляя на новые свершения во имя процветания и благополучия нашей Родины.

Е. В. МАРАЛОВА,
заведующая отделением
социального обслуживания
на дому КЦСОН.

**Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны,
труженики тыла, дорогие земляки!**

9 Мая – самый торжественный, самый близкий, самый дорогой и одновременно самый грустный праздник – день памяти всех тех, кто смог подарить нам мирное небо над головой и заслуженную свободу. Сколько бы лет ни минуло с мая 45-го, все мы будем хранить в своих сердцах имена тех, кто отдал свои жизни ради свободы родной земли. Мы чтим поколение победителей и по праву гордимся тем, что являемся их потомками.

Пусть бушует весна, пусть ликует страна
И салют устремляется в небо.
И признаний слова в этот день, как всегда,
Говорим мы, душе своей внемля.

Ветеранам войны, да и тем, что тылы
Прикрывали трудом и терпением,
Мы желаем добра. И пусть с вами всегда
Будут близкие, Бог и везенье!

С праздником! Желаем новых надежд, процветания, счастья и неизменного благополучия – это лучшая дань ветеранам, нашим родным и дедам.

Администрация ОАО «Леднево».



За чистый Юрьев-Польский

ПОДВОДИМ ИТОГИ МЕСЯЧНИКА

Как сообщили в центре муниципальных услуг города, в работах по очистке городских территорий в апреле приняли участие 1960 человек. Было задействовано 47 единиц техники. Жилищные управляющие компании, организации и предприятия производили очистку прилегающих и закрепленных территорий.

Сотрудники предприятий, учреждений, организаций работали в удобное для них время. За время месячника было очищено 1350 тыс. кв. м городских территорий; на свалку вывезено 2232 кубометра мусора; выполнена обрезка более сотни деревьев и кустарников, вновь посажено 73.

Сотрудники администрации принимали участие в очистке береговой линии реки Колокши, территории парка у ЦВР, побелке деревьев. Сотрудниками МКУ «КУМИ» Юрьев-Польского района, финансового управления администрации и МКУ «КСО МО Юрьев-Польский район» была ликвидирована несанкционированная свалка и расчищена территория у здания бывшей базовой школы. Работники управления образования убрали территорию по ул. Шибанкова (от берега реки у стадиона «Спартак» до пер. Старый), а также произвели выпилку деревьев и ликвидировали несанкционированную свалку возле д. 1в по ул. Шибанкова.

Сотрудниками районного центра культуры и досуга, ДШИ, централизованной бухгалтерии отдела культуры убрана территория за Троицким собором. Представители централизованной библиотечной системы убрали территорию по ул. Школьная, д.6. Специалисты управления сельского хозяйства наводили порядок на ул. Подгорной (поворот с ул. 1 Мая). Педагоги центра внешкольной работы совместно с представителями центра занятости населения убрали часть парка ЦВР. Сотрудники администрации и редакции «ВО» занимались расчисткой территории у городского вала и у здания бывшей базовой школы.

В общегородском субботнике 29 апреля, совпавшем со Всероссийским экологическим субботником, приняли участие более 560 человек, 28 организаций. Было привлечено 10 единиц техники, произведена уборка на 3,2 га территорий; вывезено на полигон ТБО около 350 кубометров мусора. Во время проведения субботника были ликвидированы стихийные свалки у здания бывшей базовой школы, на берегу реки Колокши (со стороны дома №9 по пер. Старый), на ул. Шибанкова, д.1в, под мостом у завода «Промсвязь», на ул. Шибанкова, д.14, в пер. Каланчевском, 5.

Активное участие в месячнике приняли образовательные учреждения города. Плодотворно потрудились коллективы ОП «Теплоэнерго» АО «ВКС», РЭС г. Юрьев-Польский ОАО «ВОЭК», лесничества, МИФНС №3 по Владимирской области, ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области», ПСЧ-80, ФОК «Радуга», управление Пенсионного фонда, ООО «Энергосбытовая компания», ОМВД

России по Юрьев-Польскому району.

Хочется выразить благодарность ООО «Фарт», оказавшему помощь в спилке аварийного дерева на берегу Колокши, ИП Фурину П. Н., который уже не первый год организует уборку территории по адресу: пер. Каланчевский, д.5 (в этот раз убрана территория и ликвидирована несанкционированная свалка).

К сожалению, есть и те, кто остаётся равнодушным к призывам администрации и не желает навести порядок рядом со своими объектами. Уже который год подряд владельцы (ИП Михеева Е. Б.) объектов, находящихся в здании, расположенном по адресу: ул. Владимирская, д.26 (автостоянка, такси «Лидер», магазин «Автозапчасти», «Автомойка», «Шиномонтаж») не принимают участия в мероприятиях месячника и не убирают территорию, прилегающую к автостоянке и зданию. При этом мусор, находя-

щийся в кювете у здания «Шиномонтажа», ярко свидетельствует о виде деятельности данного субъекта предпринимательства. В этом году эту территорию убрали волонтеры финансового колледжа, за что ещё раз хочется сказать ребятам огромное спасибо.

Не приняли участие в субботнике и предприниматели, за которыми была закреплена для уборки территория западной части городского вала (от дома №1 по ул. 1 Мая вдоль Крестьянской площади до дома №27 по ул. 1 Мая). Всем, кто уклонился от участия в месячнике санитарной очистки, необходимо привести в порядок закрепленные за ними территории.

Администрация МО Юрьев-Польский район напоминает, что период проведения месячника санитарной очистки города закончен. С 1 мая 2017 года складирование мусора вне установленных мест запрещено. Нарушение гражданами, должностными или юридическими лицами правил благоустройства и содержания территорий влечет наложение административного штрафа. Также истек период бесплатного приема мусора на городскую свалку.



Сотрудники администрации убирают у вала



Сотрудники горсети



У дома 1в по ул. Шибанкова



Работники «Теплоэнерго»

А ИЗ НАШЕГО ОКНА...

Ежегодно на территории парка, что у ЦВР, убираются весной и осенью сотрудники администрации, её отделов и управлений, центра занятости, центра внешкольной работы, волонтеры... Но санитарное состояние микрорайона улучшается лишь на некоторое время.

И речь идет не только о неубранном сухостое. Здесь можно увидеть множество пустых стеклянных и пластиковых бутылок, сухие обрезанные ветки, прошлогоднюю листву и огромное количество бытовых отходов. При этом, что удивительно, контейнеры, предназначенные для мусора, находятся в шаговой доступности. За хлам во дворах и под окнами жильцы домов по ул. Шибанкова и Авангардскому переулку в определенной мере могут сказать спасибо себе. Однако и коммунальным службам здесь работа найдется: убрать сухой ствол, расчистить от зарослей клена огромную территорию могут только специализированные организации.

Практически такая же ситуация в переулке Подгорном.

Часто мы задаем вопрос: почему в городе так много мусора? Смею предположить, что виной тому – отсутствие штрафов. Есть правила благоустройства и со-

держания территории города, в которых говорится: физические и юридические лица независимо от их организационно-правовых форм обязаны обеспечивать своевременную и качественную очистку и уборку принадлежащих им на праве собственности или ином вещном праве земельных участков и прилегающих территорий в соответствии с действующим законодательством (п. 8.2.1.) А в разделе 9.1 сказано, что ответственность за нарушение требований настоящих Правил установлена законодательством Российской Федерации и областным законом от 14.02.2003 №11-ОЗ «Об административных правонарушениях во Владимирской области». Вот и надо наказывать рублем тех, кто мусорит. Конечно, определить их будет довольно сложно. И в этом могут оказать помощь домовые комитеты, коменданты домов и старшие по подъездам.

Как же победить в борьбе с мусором? Для этого надо просто менять свой менталитет, воспитывать уважение к родному городу, и понимать, что, прежде всего, мы делаем это для самих себя.

Материалы подготовила Надежда ФИЛИПОВА. Фото автора.



Свалка на Подгорной

- Быть настоящим хозяином дома, улицы, города
- Не разбрасывать мусор
- Выбрасывать мусор в ведра, контейнеры
- Знать правила чистоты самому и напоминать о них другим

СКОЛЬКО РАЗЛАГАЕТСЯ МУСОР В ПРИРОДЕ?

- Прежде чем кинуть на землю кожуру от банана, следует хорошо подумать: срок её разложения может достигать полугода.
- Автобусный билет исчезает за месяц, газеты и книги – за 2 года.
- Чтобы полностью разложилась банка из железа, требуется около 10 лет, а алюминиевой таре,

чтобы полностью исчезнуть с лица земли, — до 500 лет.

- «Жизнь» пакетов из полиэтилена — от 100 до 200 лет.

- Брошенный на землю окуроч, а точнее, сигаретный фильтр, будет распадаться до 3 лет.



У дома 14 по ул. Шибанкова

«ЗАРНИЦА»: РАЙОННЫЙ ФИНАЛ

27-28 апреля состоялся районный финал военно-спортивной игры «Зарница». По ежегодной традиции старшеклассники и студенты встретились для состязаний в силе, ловкости, знаниях и умениях. Участие приняли пять команд: Симской СОШ, индустриально-гуманитарного колледжа, СОШ №1 и №3, а также Владимирского филиала финишного университета.

Начало масштабного соревнования в первый конкурсный день проходило на базе ДОСААФ. На торжественном открытии с приветственной речью выступил почетный гражданин Юрьева-Польского, член совета ветеранов В. Е. Ханов. Он воодушевил мальчишек добрым напутствием и пожелал всем удачи в спортивной борьбе.

Как только официальная часть мероприятия подошла к концу, участники с забурлившим азартом разбежались по своим станциям. Каждой команде предстояло показать знания и навыки в ряде конкурсов. На «Огневом рубеже» под руководством и. о. директора ДООСЦ Д. В. Кудряшова участники состязались в стрельбе из пневматической винтовки.

Конкурс «Школа безопасности» на проверку знаний о порядке действий при ядерном взрыве, в условиях стихийных бедствий, проведения террористических актов, о мерах безопасности при проведении работ, связанных с огнем, газом, электрическим током, о перевозке людей на всех видах транспорта провела ведущий специалист отдела ГО и ЧС Н. В. Панкратова. Теоретические знания и практические навыки по оказанию медицинской помощи конкурсанты продемонстрировали преподавателю ОБЖ школы №3 В. В. Крюкову и врачу-педиатру Юрьев-Польской ЦРБ И. В. Петровой. Навыки по применению противогазов проверил учитель ОБЖ ИГК А. Ю. Романов. Умение работать с прибором ДП-5 (Б, В) оценил В. И. Паршаков. Название конкурса «Ратные страницы истории Отечества» говорит само за себя. Знания по истории России проверяли у ребят ветеран Вооруженных Сил В. Е. Ханов и ветеран труда Г. М. Дмитриев. В тестовой форме проводился конкурс «Гражданином быть обязан» (ответственные – помощник начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу Е. А. Халикова и Л. А. Силаева). Разборку и сборку автомата Калашникова принял у конкурсантов преподаватель ОБЖ СОШ №1 И. И. Потапченков.

Второй этап финала «Зарницы» стартовал утром 28 апреля на спортивной площадке первой школы и по традиции был открыт строевым смотром. Не по-весеннему пасмурная погода не смогла помешать боевому духу и азартному настроению конкурсантов, у ребят было хорошее настроение и твердое намерение завоевать победу. К тому же соперничество ничуть не мешало им весело проводить время, общаться, как и за пределами конкурсной площадки.

Во время прохождения различных испытаний ребята поддерживали не только их педагоги и участники судейской коллегии, но и друзья, пришедшие оказать командам мораль-



ную поддержку. Младшие школьники, неизменно снующие по коридорам мимо кабинетов, где проходили конкурсы, заинтересованно заглядывали в классы, шептались, глядя на зарничников в одежде цвета хаки: «А что у нас в школе делают военные?». Девочки-старшеклассницы тоже заглядывали на бравых спортсменов в униформе. Словом, на скуку никто не жаловался. «Военные» тем временем были заняты прохождением конкурсных этапов.

На строевом смотре мальчишкам пришлось попотеть под пристальным вниманием военного комиссара А. Д. Рузанкина, который взыскательно подошел к требованиям военно-спортивной игры и строго оценивал продемонстрированные конкурсантами элементы строевой подготовки, их знания, дисциплину и даже единообразие формы. Александр Дмитриевич разяснял ребятам свои замечания и хвалил за успешно выполненные

действия, отметил хорошую подготовку капитана команды СОШ №3 Андрея Ткаченко.

Знания правил дорожного движения проверил у конкурсантов государственный инспектор безопасности дорожного движения майор полиции М. М. Каргапольцев. Конкурс «Сильные и ловкие», включающий подтягивание на перекладине и прыжки в длину с места, из-за плохой погоды про-

водили в здании школы. Также спортсмены состязались в беге на сто и тысячу метров. Конкурс «Ориентирование» координировал практически ровесник игроков – активист и участник православного военно-патриотического клуба «Святослав», студент ИГК Сергей Магарычев.

На торжественном построении по окончании соревнования специалист по работе с молодежью Елена Чекашкина, судьи конкурсных этапов и координаторы игры наградили участников дипломами и призами. Кубок достался команде Симской СОШ, которую ждет поездка на областной финал «Зарницы» 17-18 мая. Второе место заняла команда школы №3, на третьей строчке – спортсмены СОШ №1.

В личном зачете «Огневой рубеж» отличился студент ИГК Юрий Карпук, занявший первое место. Второе место разделили Иван Давыдов (11 класс) и Юрий Сидоров (10 класс) из Симской школы. Третье место у Михаила Смолякова, учащегося 10 класса Симской СОШ.

В личном зачете «Разборка и сборка автомата Калашникова» первое место занял Андрей Ткаченко. Второй результат у Михаила Смолякова. Третье место у учащегося 9 класса СОШ №1 Дениса Абрамова.

Организацией и проведением игры занимались представители МКУ «Центр учебно-методической работы и материально-технического обеспечения в сфере образования», военного комиссариата, управления образования, отдела по физической культуре и спорту, ДООСЦ, ЦРБ, местного отделения ДОСААФ, районного совета ветеранов, отдела по делам ГО и ЧС, ОМВД, педагоги учебных заведений.

«Зарница» ставит перед собой цели воспитания в ребятах чувства патриотизма, товарищества, ответственности, пропаганды среди молодежи здорового образа жизни, формирования навыков начальной военной подготовки, выработки алгоритма действий в экстремальных ситуациях и психологической подготовки к преодолению трудностей. Кроме того, «Зарница» – это всегда праздник спорта и активного образа жизни, а также прекрасная традиция, которая успешно прижилась в молодежной среде.

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Фото автора.



Награждается начальник караула ПЧ-80 П. С. Куксин

ПОЖАРНЫЙ – МУЖЕСТВЕННАЯ ПРОФЕССИЯ

Значимость дела, которое каждый день, каждый час выполняют пожарные, трудно переоценить. Итог их работы – спасенные человеческие жизни, сохраненные дома, имущество. Мужество и отвага, бесстрашие и самоотверженность, постоянная готовность в любых условиях вступить в схватку с огненной стихией – отличительные качества представителей этой профессии.

28 апреля в районном центре культуры и досуга прошло торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику огнеборцев – Дню пожарной охраны России. Со словами благодарности и поздравления к пожарным Юрьев-Польского района обратились начальник отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Александр Малышев и заместитель начальника 2 ОФПС по Владимирской области Михаил Краев. В своем выступлении Михаил Юрьевич привел слова прежнего министра МЧС Сергея Шойгу, который в свое время говорил о том, что необходимо сначала обеспечить людям нормальные условия труда, а потом что-то требовать. Стоит отметить, что рабочие бытовые условия юрьев-польских пожарных оставляют желать лучшего, однако, несмотря на это, огнеборцы достойно справляются с поставленными перед ними задачами. Но, безусловно, в праздник принято говорить о достижениях службы, многие представители которой отмечены наградами различного уровня.

В соответствии с приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий от 14 декабря 2016 года №419-К памятной медалью «XXV лет МЧС России» были награждены глава администрации Юрьев-Польского района Евгения Родионова, начальник отдела ГО и ЧС Александр Малышев.

Медальями «XXV лет МЧС России» награждены работники пожарной части №80 ФГКУ «2 отряд Федеральной противопожарной службы по Владимирской области» Павел Куксин, Сергей Тихонов, Елена Беляева, Дмит-

рий Зайцев, Александр Клементьев, Михаил Куксин, Владимир Мушта, Юрий Самсонов, Юрий Саржин, Владимир Троханов, Сергей Чистов, Юрий Прохоров, Анатолий Ширяев, Геннадий Веденкин, Николай Корнилов, Дмитрий Максимов, Александр Романов, Андрей Савельев, Валерий Михайлов.

Также памятные медали получили работники пожарной части №37 ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области» Владимир Мокеев, Алексей Нестеров, Александр Хлюстов, Анатолий Дурнов, Николай Корнилов, Александр Родионов, Максим Родионов, Дмитрий Саулов, Виктор Бутаков, Сергей Вдовенков, Сергей Исаев, Сергей Ксенофонтов, Анатолий Кузьмин.

В соответствии с приказом начальника ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области» благодарность была объявлена директору МУП «Водоканал» Владимиру Дееву и главному специалисту отдела ГО и ЧС администрации Юрьев-Польского района Наталье Панкратовой. Почетной грамотой награждены работники ПЧ №37 Вадим Зайцев, Александр Брыкин, ПЧ №80 Ирина Максимова, Дмитрий Горбунов, Игорь Трепачев.

Свои музыкальные подарки виновникам торжества подготовили работники районного центра культуры и досуга Елена Новосельская, Марина Паршина, Екатерина Савина, Борис Конопаткин, звукорежиссер Игорь Каленов.

Уважаемые пожарные, поздравляем вас с профессиональным праздником! Пусть будут ваши дни радостью наполнены, пусть на все хватает небольших зарплат, долголетия, любви, погоды солнечной, в семьях пусть царят покой и лад.

Ксения КОРОЛЕВА.
Фото автора.



Медаль получает пожарный ПЧ-37 А. И. Дурнов





avo.ru,
informvladimir.ru

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ДИАГНОЗ ВЛАДИМИРСКОЙ МЕДИЦИНЕ

Губернатор Светлана Орлова провела заседание коллегии областной администрации, посвящённое вопросам реализации государственной программы «Развитие здравоохранения Владимирской области на 2013-2020 годы».

В этом масштабном мероприятии приняли участие депутаты областного Совета, главы органов местного самоуправления, представители Министерства здравоохранения и медицинских вузов России, руководство государственных и частных учреждений здравоохранения, представители медицинского сообщества и общественности Владимирской области и других регионов страны.

ОТКРОВЕННО И ОБЪЕКТИВНО

Открытый и откровенный разговор о будущем региональной медицины впервые транслировался в прямом эфире - на областном телеканале «Губерния 33» и нескольких сайтах в Интернете.

Светлана Орлова начала заседание с объективной оценки работы здравоохранения области. «Здоровье людей - наша главная забота! Нами уже немало сделано. Но сказать, что в здравоохранении всё хорошо - нельзя», - отметила она.

Накануне заседания работали «горячие телефоны» и интернет-приёмные, на которые поступали вопросы к отрасли от жителей региона. Многие из наиболее острых вопросов и жалоб были озвучены губернатором в ходе коллегии. Например, в ходе заседания губернатор дала поручения должностным лицам департамента здравоохранения и администрации области разобраться с конкретными жалобами граждан, поступившими из Гусь-Хрустального, Камешковского и Ковровского районов, а по отдельным фактам - провести расследование.

Главой региона рекомендовано организовать выездные приемы врача-онколога в посёлок Мелехово Ковровского района и разработать алгоритм решения проблемы с доступностью скорой помощи в деревне Нечаевская и посёлке Зеленый дол Гусь-Хрустального района, а также в других территориях области. «Необходимо исключать такие ситуации, когда люди не могут записаться на приём к специалисту в районной или городской больнице, потому что главврач не позаботился об обязательной квоте талонов для электронной регистратуры, или - что еще хуже - когда больного начинают футболить



из одной больницы в другую!», - подчеркнула Орлова, отметив, что это не требует дополнительных денег, а всего лишь является вопросом правильной организации труда.

Вообще статистика жалоб от населения, полученных накануне заседания коллегии, позволила высветить наиболее острые проблемы отрасли. На первое место вышла проблема с записью на приём к врачу. На втором месте - предложения по улучшению ситуации в здравоохранении, на третьем - претензии к профессиональному уровню врачей. Далее идут вопросы работы «скорой помощи», нехватка медучреждений, нехватка или отсутствие препаратов в медучреждениях, вакцинация, претензии к организации родовспоможения, продажа лекарств по рецептам.

Губернатор Владимирской области заявила, что власть обязательно отреагирует на все обращения и жалобы жителей, полученные перед этой встречей.

КАК ЭТО БЫЛО

Перед членами коллегии выступил директор департамента здравоохранения Александр Кирюхин. Он дал сравнительный анализ ситуации в здравоохранении. К 2013 году региональная отрасль подошла фактически в состоянии коллапса - из-за тотального сокращения коек в лечебных учреждениях, перевода многих медучреждений на платную основу и диспропорций в развитии отдельных направлений медпомощи.

Особенно чувствительными были потери в детском здравоохранении. Существенно пострадала система родовспоможения. При этом в сфере здравоохранения много лет ничего не строилось, средства, поступавшие в рамках национального проекта «Здравоох-

ранение», зачастую тратились неэффективно - закупалось дорогостоящее оборудование, которое вхолостую оседало в лечебных учреждениях, не имеющих возможностей для обеспечения его функционирования.

Новое руководство областной администрации поставило задачу навести порядок и принять реальные меры по поддержке и развитию сферы здравоохранения - в соответствии с векторами, которые заданы в «майских» указах Президента России. За трехлетний период в развитие здравоохранения региона вложено 5 млрд рублей, из них 3 млрд - на приобретение оборудования, 2 млрд. рублей - на ремонт лечебно-профилактических учреждений. Главный итог работы - удалось отремонтировать и переоснастить часть медучреждений.

РЕШАЯ ПРОБЛЕМУ ДОСТУПНОСТИ

Один из ключевых тезисов заседания коллегии - медицинская помощь должна быть в шаговой доступности. Именно поэтому в 33-м регионе в последние годы ведётся поиск возможностей для открытия новых медицинских учреждений, в том числе предоставляющих высокотехнологичную помощь. Введён в строй областной современный онкоцентр. Во Владимире и Муроме введены гемодиализные центры европейского уровня. Тем самым ликвидировали очередь и сделали более доступной жизненно необходимую процедуру. Такие центры будут запланированы и в других городах области. На территории региона создан центр экстрокорпорального (искусственного) оплодотворения. Раньше за этой услугой житель вынуждено обращался в другие регионы.

В разы увеличилось число пациентов, которым бесплатно оказана высокотехнологичная дорогостоящая медпомощь. За три прошедших года её получили 8 тысяч жителей области. С 2014 года объём высокотехнологичной медицинской помощи во Владимирской области вырос в 5,5 раз.

Как сообщил заместитель председателя Федерального фонда обязательного медицинского страхования Юрий Нечепоренко, объём субвенций из Федерального фонда ОМС бюджету Владимирской области вырос на 56,5 процента, в 2017 году он составил 12,5 млрд рублей. Кроме того, в 2015-2016 годах из Федерального фонда ОМС 33-й регион дополнительно получил свыше 200 млн рублей на оказание специализированной медицинской помощи и на покрытие удорожания лекарственных средств. За эти годы для медицины закуплено свыше 200 единиц медицинского автотранспорта, построено 10 фельдшерско-акушерских пунктов, три - реконструировано. Решено дополнительно направить 100 миллионов рублей на сельские больницы.

ОРИЕНТИР НА ПАЦИЕНТА

В результате удалось стабилизировать показатели рождаемости и смертности населения региона. Средняя продолжительность жизни в области увеличилась до 70 лет. На 1,3 процента уменьшилась смертность и выросла рождаемость. Снизились смертность от болезней системы кровообращения, от туберкулеза, от болезней органов пищеварения, на 30 процентов меньше фиксируется летальных исходов от дорожно-транспортных происшествий, на 1,7 процента снизился уровень младенческой смертности.

И решено, что эта работа будет продолжена. В 2017 году из бюджета области, на укрепление материально-технической базы, приобретение медицинского оборудования и проведение ремонтных работ в учреждениях здравоохранения направлено 16 млрд рублей или каждый четвёртый рубль.

Чтобы жители больше знали о нововведениях в медицине, о том, как работают врачи, как модернизируются районные и городские поликлиники и больницы, губернатор призвала главных врачей больше общаться с пациентами, выходить в социальные сети, вести открытый диалог с людьми с помощью средств массовой информации.

А руководитель областного департамента здравоохранения А.Кирюхин добавил: «Главное в системе регионального здравоохранения - добиваться его ориентированности на пациента. Мы должны говорить не только о высоких технологиях и о новых медучреждениях, но прежде всего - видеть и слышать человека, понимать его проблемы!»

(Окончание на 9-й стр.)



ПРЕОДОЛЕВАЯ БЕЗДОРОЖЬЕ

24 апреля в селе Березники состоялись традиционные соревнования по трофи ориентированию «Весенний замес», организованный Юрьев-Польским внедорожным клубом «Берендей» и московским клубом «Рейд 4x4». В этом году экстремальные гонки в Юрьев-Польском районе стали первым этапом открытого турнира по внедорожному автоспорту Владимирской области «Звезда Велеса – 2017», который пройдет в различных районах области с апреля по сентябрь текущего года.

На участие в соревнованиях заявили экипажи внедорожников и квадроциклов из Владимира, Юрьева-Польского, Кольчугино, Переславля-Залесского, Гусь-Хрустального, Меленков, Муром, Иваново, Коврова, Ярославля, Тейково, Боголюбово, поселков Мстера и Бавлены.

После обязательных технических проверок и теста на алкоголь участники получили от судейской бригады контрольные точки, которые нужно было пройти за отведенное организаторами время, при этом сделать обязательное фото, подтвердив тем самым достижение точки. Соревнования проводились по сложнопереесеченной местности, включающей в себя лесные, открытые, заболоченные, песчаные и грунтовые участки, а также крутые подъемы, спуски и уклоны различной протяженности, водные преграды и участки местности, требующие сложного маневрирования.

К тому же, кроме стандартного GPS-ориентирования, гонщики стали участниками культурно-исторического квеста. Около четырех десятков экипажей выехали по бездорожью в поисках исторических фактов. Организатор зачета «Культурно-исторические квесты», президент Федерации автотуризма Московской области Андрей Сазонов прокомментировал данные соревнования: «Это из серии малого краеведения. Главная задача участ-



ников – доехать до этих мест и дополнить заработанные баллы правильными ответами на вопросы, связанные с их историей. Цель квеста – чтобы люди лучше знали историю родного края».

В гонке приняли участие экипажи категорий ТР-0, ТР-1, ТР-2, ТР-3, Прото, АТВ. Любое соревнование всегда подсознательно порождает дух соперничества, но здесь многим пришлось проявить настоящую спортивную выдержку и взаимовыручку, помогая участникам, не справившимся со сложностями маршрута. Зрелище, как обычно, было захватывающим. Мощные автомобили, ревя моторами, преодолевали заданный маршрут, полный опасностей, непостоянных и неожиданных препятствий. Коварные земляные трамплины заставляли внедорожники и квадроциклы взлетать над трассой. Глубокие канавы и ручьи значительно замедляли ход, экипажам приходилось демонстрировать все качества своих машин. Это не простое испытание для техники и людей. Но, как говорится, за удовольствие надо платить. Адреналин и эмоции от такого

рода соревнований получают и участники, и болельщики. К счастью, все экипажи благополучно вернулись к финишу.

По результатам соревновательного дня юрьевпольцы не остались без призовых мест. Алексей Бачурин занял первое место в категории ТР-2. Алексей Бычков стал первым в категории ТР-3. Среди квадроциклов (АТВ) третье место присвоено Вадиму Стеблеву. Александр Додонов получил приз зрительских симпатий.

Победителям и призерам вручены дипломы, ценные призы, а также фирменные кубки и медали клуба «Берендей», изготовленные по спецзаказу.

Юрьев-Польский внедорожный клуб «Берендей» выражает особую благодарность генеральному директору ООО «Красное Заречье» Игорю Рожкову, который выступил генеральным спонсором соревнований, а также индивидуальным предпринимателям Владимиру Суханову, Павлу Кубрину, Владимиру Балабонкину. Члены клуба надеются на дальнейшее сотрудничество. Большое спасибо за постоянную поддержку и помощь в органи-



зации соревнований заместителю главы администрации МО Юрьев-Польский район Михаилу Опарину, отдельное спасибо и.о. директора РЦКД Павлу Пантелееву, работникам РЦКД: звукорежиссеру Игорю Каленкову, ведущему специалисту Виктору Алексею, заведующей художественно-оформительским отделом Елене Жегловой, ансамблю «В добрый час» (руководитель Борис Конопаткин). За изготовление наград участникам гонок клуб благодарит Дмитрия и Викторину Ефремовых (ООО «Графика»). Теперь оригинальные кубки и медали «Берендей» есть у многих участников внедорожных гонок.

Руководители клуба Александр Мухин и Сергей Венедиктов выражают отдельную благодарность одноклубникам и постоянным помощникам за судейскую помощь (главный судья Юрий Корнилов), поддержку в организации и проведении соревнований.

Открытый турнир Владимирской области по внедорожному автоспорту «Звезда Велеса – 2017» продолжится в Гусь-Хрустальном («Богатырские потехи»), затем в Меленках («Меленковский прорыв»), Муроме («Богатырские тропы»), последний этап состоится в Вязниках («Охота на волков»). Надеемся, что юрьев-польские любители внедорожного спорта примут в турнире активное участие, достойно и без серьезных поломок пройдут все испытания, заняв призовые места.

Юлия ЛУНЕВА.

Фото предоставлено ВК «Берендей».



ПЛАВАНИЕ

В конце апреля в Коврове прошли соревнования по плаванию среди младших школьников, приуроченные к празднованию Дня Победы.

Мероприятие состоялось в новом спорткомплексе «Молодежный», участие приняли более ста пятидесяти юных пловцов (2007-2009 г. р.) из Муром, Вязников, Гусь-Хрустального, Владимира и Юрьева-Польского.

Соревнования прошли в упорной борьбе, победителей и призеров зачастую разделяли лишь доли секунд.

На дистанции 50 м вольным стилем первое место заняла Екатерина Опрышко. Неудачно сделанный поворот не позволил спортсменке завоевать победу и на дистанции 50 м на спине, результат – третье место. Среди девочек 2009 года рождения второе и третье места в вольном стиле заняли Дарья Пономарева и Елена Шумаева. На дистанции 50 м на спине подруги поменялись местами: Лена заняла вторую строчку турнирной таблицы, Даша получила третье призовое место.

Среди мальчиков 2009 г. р. в соревновании на 50 м вольным стилем Иван Каргапольцев занял второе место с отрывом от победителя в десятые доли секунды, Давид Цивильский пришел четвертым. На дистанции 50 м баттерфляем Давид показал отличный результат, финишировав вторым.

У ребят старшего возраста конкуренция на соревнованиях всегда жестче, но и результаты они показывают выше, чем самые юные спортсмены, для которых все это еще впереди. На дистанции 100 м вольным стилем мальчики показали сравнительно хорошие результаты, но соперничать с тройкой призеров не смогли. Среди ребят 2007 г. р. на этой же дистанции Виктория Илларионова стала третьей. У Дарьи Щепетовой пятый результат 100 метров на спине Вика проплыла с хорошим результатом и стала второй. На



этой же дистанции третье место занял Всеволод Галибин.

На дистанции 50 м брассом среди спортсменок 2008 г. р. Дарья Чемоданова завоевала третье место. Среди девочек 2007 г. р. на дистанции 100 метров третье место заняла Анастасия Шалыгина.

В смешанной эстафете среди ребят 2007 г. р., в которой приняли участие восемь команд, юрьевпольцы заняли второе место. Кубок и медали вручены Виктории Илларионовой, Дарье Щепетовой, Антону Курманову и Всеволоду Галибину.

Хочется также отметить Ксению Комарову, которая впервые принимала участие в такого рода соревнованиях, однако не растерялась и проплыла свои дистанции с хорошими результатами, став четвертой и пятой среди десяти соперниц. Всем ребятам хотелось бы пожелать дальнейших спортивных успехов.

Наталья КОБЛОВА,
тренер по плаванию.

Новости спорта

САМБО

24-25 апреля в городе Можайске Московской области прошло первенство ЦФО по самбо среди юношей 2003-2004 годов рождения.

Эти соревнования являлись отборочными: участники, занявшие с первого по третье места, получали путевку для участия в финале первенства России по самбо, которое пройдет в начале июня в Казани. В составе сборной Владимирской области в весовой категории до 35 кг выступил воспитанник Юрьев-Польского ДООСЦ (тренер Юрий Сенюков) Данила Галибин. Напомню, он уже получил путевку в финал первенства России, заняв первое место на всероссийском турнире. Эти соревнования для него были очередным этапом подготовки. Всего в его весовой категории выступили 39 участников. Данила одержал четыре победы, а затем в пятой встрече уступил схватку и занял пятое место.

26-27 апреля в городе Дзержинске Нижегородской области прошли всероссийские соревнования по самбо среди студентов очных отделений и выпускников 2016 года вузов страны.

В соревнованиях приняли участие и спортсмены Юрьева-Польского. Алексей Прохоров представлял ВЮИ ФСИН России как выпускник 2016 года. Он выступил в весовой категории до 74 кг (всего 27 участников).

Анастасия Хомячкова представляла ВлГУ, выступила в весовой категории до 68 кг (всего 8 участниц).

Одержав победы во всех встречах, и Настя, и Алексей стали чемпионами всероссийских соревнований по самбо среди студентов.

Юрий СЕНЮКОВ,
тренер по самбо.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕБЫЛОВСКОЕ**

от 25.04.2017 г. №46

О внесении изменений в постановление №100 от 04.07.2016 «О внесении изменений в постановление №69 от 20.05.2016 «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах МО Небыловское на 2016-2017 годы за счет средств регионального оператора»

В соответствии со статьей 168 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением губернатора Владимирской области от 01.04.2014 №303

«О порядке утверждения краткосрочных планов реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» и постановлением администрации Владимирской области от 19.05.2016 №418 «О внесении изменений в постановление администрации Владимирской области от 02.12.2015 №1198 «Об утверждении сводного краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2016 год»
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в постановление №100 от 04.07.2016 «О внесении изме-

нений в постановление №69 от 20.05.2016 «Об утверждении краткосрочного плана реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах МО Небыловское на 2016-2017 годы за счет средств регионального оператора», изложив приложения 1 и 2 в новой редакции согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

О. Ю. ЕЛИСЕЕВА,
и. о. главы администрации
МО Небыловское.

Приложение №1 к постановлению администрации МО Небыловское от 25.04.2017 г. № 46

Краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории МО Небыловское на 2016 год

№ п/п	Адрес МКД	Плановый год капитального ремонта	Уровень оплаты взносов на капитальный ремонт МКД	Стоимость капитального ремонта ВСЕГО руб.	виды, установленные ч.1 ст.166 Жилищного Кодекса РФ										виды, установленные нормативным правовым актом субъекта РФ					
					ремонт внутридомовых инженерных систем руб.	ремонт или замена лифтового оборудования ед.	ремонт крыши руб.	ремонт подвальных помещений кв.м.	ремонт фасада кв.м.	ремонт фундамента куб.м.	ремонт фасадов руб.	перестройку неветилируемой крыши на вентилируемую крышу, устройству выходов на кровлю руб.	установка коллективных (общедомовых) ПУ и УУ руб.	другие виды руб.						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	
Итого по Небыловское			X	100,00%	2 758 290,48	0,00	0	0,00	396,00	1 244 966,48	0,00	0,00	450,00	1 313 324,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200 000,00
1	Небылое с, Первомайская ул., 81	2018	100,00%	1 344 966,48	0,00	0	0,00	396,00	1 244 966,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100 000,00
2	Небылое с, Первомайская ул., 95	2023	100,00%	1 413 324,00	0,00	0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	450,00	1 313 324,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100 000,00

Приложение №2 к постановлению администрации МО Небыловское от 25.04.2017 г. № 46

Сведения о многоквартирных домах, включенных в краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории МО Небыловское на 2016 год.

№ п/п	Адрес многоквартирного дома (далее - МКД)	Год		Материал стен	Количество этажей	Количество подъездов	общая площадь МКД, всего кв.м.	Площадь помещений МКД:			Стоимость капитального ремонта за счет средств регионального оператора руб.	Удельная стоимость капитального ремонта 1 кв. м. общей площади помещений МКД руб./кв.м.	Предельная стоимость капитального ремонта 1 кв. м. общей площади помещений МКД руб./кв.м.	Плановая дата завершения работ
		ввода в эксплуатацию	завершение последнего капитального ремонта					всего: кв.м.	в том числе жилых помещений, находящихся в собственности граждан кв.м.	Количество жителей, зарегистрированных в МКД на дату утверждения краткосрочного плана чел.				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Итого по Небыловское		X	X	X	X	X	698,90	578,40	578,40	26	2 758 290,48	4 768,83	8 524,27	X
1	Небылое с, Первомайская ул., 81	1977		Каменные, кирпичные	2	1	446,50	412,60	412,60	15	1 344 966,48	3 259,73	3 259,73	08.2017
2	Небылое с, Первомайская ул., 95	1963		Каменные, кирпичные	2	2	252,40	165,80	165,80	11	1 413 324,00	8 524,27	8 524,27	09.2017

**РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКИЙ**

от 28.04.2017 г. №9

О проведении публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский за 2016 год

В соответствии со ст. 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ и согласно Положению о публичных слушаниях в муниципальном образовании город Юрьев-Польский, утвержденному решением Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района от 27.01.2017 г. №2, Совет народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района РЕШИЛ:

1. Провести по инициативе Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района публичные слушания по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский за 2016 год.
2. Публичные слушания состоятся: 11 мая

Приложение к решению Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский от 28.04.2017 г. №9

Состав участников публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский за 2016 год

1. Члены постоянного комитета по бюджетной, налоговой и экономической политике: Горский Александр Брониславович, Краев Александр Иванович, Нефедов Владимир Владимирович, Птицын Владимир Александрович.
2. Глава администрации муниципального образования Юрьев-Польский район Родионова Евгения Владимировна.
3. Заместители главы администрации муниципального образования Юрьев-Польский район: Захаров Сергей Евгеньевич, Миловский Андрей Владимирович, Новиков Александр Сергеевич, Опарин Михаил Юрьевич.
4. Саржина Галина Александровна – начальник отдела по составлению и организации исполнения бюджета городского поселения финансово-управления администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.
5. Сергеева Елена Валентиновна – председатель комитета по культуре.
6. Шенюгина Светлана Геннадьевна – директор МКУ «Централизованная бухгалтерия

2017 года, в 15-00, в здании администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по адресу: 601800 г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33.

3. Утвердить состав участников публичных слушаний согласно приложению.

4. Отделу по работе с населением муниципального казенного учреждения «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района» совершить необходимые организационные и технические действия по обеспечению проведения публичных слушаний.

5. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и вступает в силу после его официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования город Юрьев-Польский.

А. Ю. ВИКУЛОВ,
глава МО г. Юрьев-Польский.

в сфере муниципального управления.

7. Коробченко Евгений Владимирович – начальник управления по правовой и административной работе администрации муниципального образования Юрьев-Польский район.
8. Филиппова Надежда Ивановна – директор - главный редактор МУП «Редакция газеты «Вестник Ополья».

9. Прущкова Татьяна Сергеевна – и.о. директора МКУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом Юрьев-Польского района».
10. Ведмедков Александр Владимирович – директор МКУ Юрьев-Польского района «Управление капитального строительства, реализации инвестиционных программ и социально-хозяйственного обеспечения администрации муниципального образования Юрьев-Польский район».

11. Никольский Александр Владимирович – директор МКУ «Контрольно-счетный орган муниципального образования Юрьев-Польский район».

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕБЫЛОВСКОЕ**

от 30.03.2017 г. №42

О средней стоимости 1 кв. м общей площади благоустроенного жилья на территории муниципального образования Небыловское

В соответствии с пунктом 9 Правил предоставления за счет средств областного бюджета жилищных субсидий государственным гражданским служащим Владимирской области, работникам государственных учреждений, финансируемых из областного бюджета, муниципальным служащим и работникам учреждений бюджетной сферы, финансируемых из местных бюджетов, утвержденных постановлением губернатора Владимирской области от 18.07.2007 №524, и с пунктом 11 Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 №1050, постановлением губернатора Владимирской области от 13.01.2006 №5 «О реализации закона Владимирской области от 08.06.2005 №77-ОЗ «О порядке определения размера дохода и стоимости имущества граждан и признания их малоимущими в целях предоставления по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить среднюю стоимость 1 квадратного метра общей площади жилого по-

мещения на территории муниципального образования Небыловское Юрьев-Польского района за 1 квартал 2017 года в размере 29500 рублей, используемого для расчета размера жилищных субсидий государственным гражданским служащим Владимирской области, работникам государственных учреждений, финансируемых из областного бюджета, муниципальным служащим и работникам учреждений бюджетной сферы, финансируемых из местного бюджета, и социальных выплат (субсидий), предоставляемых органами местного самоуправления на приобретение (строительство) жилья молодым семьям, на приобретение жилья за счет средств местного бюджета, для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также признания граждан малоимущими в целях предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

С. Б. АНИСИМОВ,
глава администрации
МО Небыловское.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА ЮРЬЕВА-ПОЛЬСКОГО!

Муниципальное казенное учреждение «Центр муниципальных услуг администрации муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района» доводит до вашего сведения, что **11 мая 2017 г., в 15⁰⁰ ч.** в администрации муниципального образования Юрьев-Польский район (актовый зал) по адресу: 601800, г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, будут проходить публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района «Об исполнении бюджета му-

ниципального образования город Юрьев-Польский за 2016 год».

Аргументированные замечания, рекомендации и предложения по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Юрьев-Польский за 2016 год в письменной форме могут направляться заинтересованными гражданами в Совет народных депутатов муниципального образования город Юрьев-Польский Юрьев-Польского района (здание администрации муниципального образования Юрьев-Польский район, кабинет №11) до 11 мая 2017 года.

Реклама и объявления

ООО «ГОРОДИЩЕНСКИЕ СЫРЫ»

приглашает на работу **ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА, РУКОВОДИТЕЛЯ** административно-хозяйственного блока, **МЕНЕДЖЕРА** снабжения и продаж, **РАБОЧИХ** в сырохранилище.
Тел. 8-910-186-86-06.

Требуется **ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР** на а/м «Газель» (рефрижератор) для доставки и погрузки-разгрузки продукции в торговые точки.
Справки по тел. 8-904-595-99-96, с 16.00 до 21.00.

РЕМОНТ

ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН (автомат) КОНДИЦИОНЕРЫ (установка, обслуживание, продажа).

Выезд на дом, гарантия. **ПОКУПАЕМ б/у холодильники, стиральные машины (автомат).**
Тел. 8-962-087-93-69.

Реклама.

ТЕПЛИЦЫ ОЦИНКОВАННЫЕ УСИЛЕННЫЕ

4 м, 6 м, 8 м, 10 м и т. д.
Поликарбонат 4 мм сотовый.
Тел. 8-930-831-27-62.

Реклама.

СТУДИЯ «ГРАНД СТОУН»

предлагает купить **ПАМЯТНИКИ** из гранита и **ОГРАДЫ** любой сложности по доступным ценам.

Цена на гранитный памятник с портретом от 10500 руб., в нее входит: памятник, тумба, цветник, портрет.

Срок изготовления памятника от двух недель.

Мы находимся по адресу: ул. Шибанкова, 52, в здании магазина «Мир мебели», телефон для справок: 8 (49246) 2-31-71. Реклама.



Магазин «Вишневый сад»

(пер. Каланчевский, д. 3, напротив общежития педколледжа)
приглашает на работу **ПРОДАВЦА.**
Тел. 8-960-727-99-25.

ВНИМАНИЕ!

Разыскиваются **ВОДИТЕЛЬ** категории «В», **ПОВАР!**

Особые приметы: активность, инициативность, коммуникабельность, желание работать.

Обеспечим: соцпакет, официальное трудоустройство, вознаграждение гарантируется. **ООО «ТД Юрьев-Польский»**, тел. 2-26-06.

АО «АВАНГАРД»

приглашает на постоянную работу **ТКАЧЕЙ, ПОМОЩНИКОВ МАСТЕРОВ** (возможно обучение на рабочем месте), **СЛЕСАРЯ-РЕМОНТНИКА** по ремонту и обслуживанию станков «СТБ-4-330», **ЭЛЕКТРОМОНТЕРА** по ремонту и обслуживанию электрооборудования.
За подробной информацией обращаться: ул. Революции, д. 2, отдел кадров.

Организации требуются **КАМЕНЩИКИ и РАБОЧИЕ** строительных специальностей.
Тел. 8-910-181-96-52, Михаил.

Требуется **ТЕХСЛУЖАЩИЕ** в клининговую компанию для уборки магазинов.
Тел. 8-904-038-70-02.

ДОСТАВКА, ПЕРЕВОЗКА:

песок, щебень, навоз, кирпич, стройматериалы, асфальт.
Тел. 8-960-737-41-98. Реклама.

ГРУЗОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ, ПЕРЕЕЗДЫ:

«Газель», изотермический и мебельный фургон, длина 4 м (16 куб. м).
Тел. 8-910-775-53-35. Реклама.

Регистрационный №995 в государственном реестре кредитных кооперативов на 31.10.14, состоит в СРО «Народные кассы-Сбербанк России»

12 ЛЕТ

Полёт нормальный!

до 14,5% СБЕРЕЖЕНИЯ % годовых

Для пайщиков. Участие пайщика в страховании 0,1% суммы в квартал. Взнос в резервный фонд - 0,1% суммы. Досрочное расторжение договора: при действии договора более 2 мес. % выплачиваются по ставке 0,1% годовых, менее 2 мес. - % не выплачиваются.

п. Советская, 7А
2-24-70

Лицензия ВС №4192 от 10.03.15 ЦБ РФ

Реклама.

МАСТЕРСКАЯ ПО РЕМОНТУ ТЕЛЕ- И РАДИОАППАРАТУРЫ

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ, МОНИТОРОВ, DVD-ПРОИГРЫВАТЕЛЕЙ, СПУТНИКОВЫХ И ЭФИРНЫХ ПРИЕМНИКОВ, АУДИО-, ВИДЕОМАГНИТОФОНОВ, АВТОМАГНИТОЛ, ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ СПУТНИКОВОГО, КАБЕЛЬНОГО И ЭФИРНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ, КАЧЕСТВЕННЫЙ РЕМОНТ, ГАРАНТИЯ, ВЫЕЗД МАСТЕРА.

ЗАКАЖИТЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ БЕЗ АБОНЕНТСКОЙ ПЛАТЫ.
Доставим, установим, подключим.

БУДЕМ РАДЫ ВАМ ЗА ОБРАЩЕНИЕ К НАМ!

Наш адрес: г. Юрьев-Польский, торгово-офисный центр «Купец», ул. Шибанкова, д. 100, 3 этаж, офис №6.
Тел. 8-920-620-63-53.

ИП Кузнецов С. С. ОГРН 316332800058937. Реклама.

ДЛЯ ВСЕХ ЛЮБИТЕЛЕЙ МОТО- И ВЕЛОТЕХНИКИ!



МАГАЗИН «ЧЕМПИОН»

на центральном рынке напоминает вам, что у нас всегда большой выбор мопедов, велосипедов, запасных частей для техники китайского производства.



Большой ассортимент запчастей для советских мотоциклов («Иж», «Планета», «Юпитер», «Восход», «Сова», «Минск», «Днепр», «Урал», «Ява»), для мотоблоков («Крот», «Нева», «Каскад» и др.), для моторов китайского производства, устанавливаемых на бензогенераторах, мотоблоках, водяных помпах, снего-очистителях и прочей технике!

Обращаться по адресу: магазин «Чемпион», г. Юрьев-Польский, центральный рынок, тел. 8-980-751-40-46.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ.

Реклама.



Официальный дистрибьютор Общероссийской Сети
КонсультантПлюс

Группа компаний
ООО «Консультант Центр» и
ООО «Ваше право»

10 лет

на рынке справочных правовых систем
Владимира и Владимирской области

**Приглашаем на работу
активных и целеустремленных
менеджеров по продажам**

дополнительная информация по телефону **47-14-44**
по адресу: г. Владимир, ул. Студенческая, д. 5а, оф. 601

На правах рекламы.

ЗАВОД КРУПНОЙ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

beiko



Начинает набор сотрудников на производство

ДОСТОЙНАЯ «БЕЛАЯ» ЗАРПЛАТА, ПОЛНЫЙ СОЦПАКЕТ

**БЕСПЛАТНО:
ПИТАНИЕ, ТРАНСПОРТ, МЕДОСМОТР, СПЕЦОДЕЖДА**

Мы находимся: Киржачский район, д. Федоровское, ул. Сельская, д. 49, завод «БЕКО»
Будем рады Вашему звонку по телефонам:

**8(49237) 2-61-11;
8(49237) 2-61-12;**

На правах рекламы

Реклама и объявления

Вы хотите за 17700 руб. получить спальню: шкаф, комод, кровать; за 4900 руб. прихожую 1,5 м? Тогда приходите в магазин

«МИР МЕБЕЛИ»

по адресу: ул. Шибанкова, 52.

Мы ждем вас по будням с 9.00 до 18.30, в субботу с 9.00 до 15.00, воскресенье - выходной.

Наш телефон: 8 (49246) 2-31-71.

Предприятию в с. Сима на постоянную работу требуются СЛЕСАРЬ-СБОРЩИК, ЭЛЕКТРОСВАРЩИК на полуавтомате, ОБРЕЗЧИК стеклопластика. Справки по тел. 8-985-211-38-38.

БЛОКИ

- керамзитобетонные,
- газобетонные,
- кольца, кирпич,
- пиломатериал,
- тротуарная плитка.

ДОСТАВКА, МАНИПУЛЯТОР.

Тел. 8-915-750-96-09.

МАГАЗИН «СПУТНИКОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ»

предлагает приемники для просмотра цифрового эфирного ТВ - от 1250 руб., антенны с усилителем - от 600 руб.

Наш адрес: г. Юрьев-Польский, центральный рынок, пав. №5, тел. 8-910-173-03-33.

ИП Петряев А. В. ОГРН 304332623200030. Реклама.

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ ИП Ерусланов Р. А.

Все операции с недвижимостью:
- подготовка документов для купли-продажи,
- оформление наследства,
- приватизация,
- составление договоров,
- разрешение на строительство (реконструкцию).

Адрес: г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, д. 18 (здание ООО «Фарт» — около бывшего домоуправления), тел. 2-31-69, 8-915-754-89-63, Руслан. Св-во № 001600329 от 20.08.2010 г. Реклама.

«ТРИКОЛОР ТВ»

ГРАНДИОЗНОЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН

Обмен – от 3999 руб.

Приемное оборудование – от 6000 руб.

Оплата пакетов 1200 руб.

Адрес: г. Юрьев-Польский, центральный рынок, пав. №5, тел. 8-910-173-0-333.



Работаем без выходных.

Реклама.

ИП Петряев А. В. ОГРН 304332623200030

ДОСТАВКА:

песок, щебень, природный камень, перегной, навоз и многое другое.

Тел. 8-910-679-17-95.

ДОСТАВКА, ПЕРЕВОЗКА:

песок, ПГС, щебень, гравий, отсеб, булыжник, перегной, навоз, земля, бой кирпича, от 1 до 15 т.

Тел. 8-919-020-48-80, 8-920-938-90-88.

ДОСТАВКА, ПЕРЕВОЗКА:

песок, щебень, навоз, кирпич, стройматериалы, асфальт.

Тел. 8-910-776-70-69.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«Газель» тент до 2 тонн, объем 10 куб. м.

Тел. 8-910-776-67-28.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «ГАЗЕЛЬ»

изотермический фургон, возможна погрузка, разгрузка, квартирные переезды. Тел. 8-910-774-58-36, 8-920-904-86-02.



ТЕПЛИЦЫ

ПРОИЗВОДСТВО • ДОСТАВКА • МОНТАЖ

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ !!!

тел. 8-905-144-54-07.

АТЕЛЬЕ: ремонт одежды любой сложности; реставрация, перекрой, пошив изделий из меха и кожи; ремонт швейных машин, пошив штор. Тел. 8-905-648-48-52.

ДОСТАВКА: песок, отсеб, щебень, навоз, перегной, земля. Тел. 8-910-093-15-75.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! Каждую среду, в 17.00, на рынке Юрьева-Польского состоится распродажа кур-молодок и несушек, привитые, в с. Энтузиаст – в 16.30, в с. Сима – в 18.10, 6-я курица БЕСПЛАТНО. Тел. 8-905-156-22-49.

МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ, КОВКА, ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА. Тел. 8-920-621-83-72.

ЦЕНТР ЗАЙМОВ



Бесплатно** Займы от 24 часа 0,5%

г. Юрьев-Польский, пер. Каланчевский, д.9 ТЦ «Север» 8 900 478-49-79

ООО МКК «ФинансГрупп» ИНН 7716699061; ОГРН 1117746770184; рег. №2110177000723 в реестре МФО. Юр. Адрес: 601900, Владимирская обл., г. Ковров, ул. Свердлова, д. 15А, пом. V. Правила предоставления потребительского займа (далее займа) размещены на сайте www.centrazaimov.ru. Срок займа от 5 до 21 дней. Комиссия за предоставление займа отсутствует. Полная стоимость потребительского займа (далее ПСК) в процентах годовых – 730%. * ПСК за пользование займом 10000 руб. в процентах годовых – 182,5%, пакет документов: паспорт, трудовая книжка. Справка 2НДФЛ. ** Срок займа 5 дней, сумма займа от 1000 до 10000 руб. Проценты за пользование займом начисляются со 2-го дня от даты предоставления займа до момента фактического возврата займа.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду круглый год.

Тел. 8-910-172-10-79, 8-960-722-40-48. ОГРН 308332610100018. Реклама.

Увед. №33-07-19-0000214 от 09.04.2012 г. Реклама. 8-915-799-58-45, 8 (49245) 2-79-88. ТК «МАРИЯ-ТУР» приглашает: 6 мая – шоп-тур «Текстиль Профи», г. Иваново, цена 150 руб., 9 мая – День Победы на Поклонной горе, цена 750 руб., 12 мая – шоп-тур «Текстиль Макс», все по оптовым ценам, г. Иваново, цена 100 руб., 18 мая – Матрона + Даниловское кладбище, цена 650 руб., 21 мая – аквапарк «Карибия», тариф 5 часов + банный комплекс, цена 1800 руб. взрослый и 700 руб. дети ростом до 1,2 м, 8 июня – Дивеево, цена 1250 руб., 10 июня – зоопарк г. Москва, цена 700 руб., 11 июня – ВДНХ г. Москва, цена 700 руб., 21, 22, 23 июля – авиасалон в Жуковском «Макс-2017», цена 1600 руб. взрослый, 700 руб. дети.

МАГАЗИН «АВТОАПТЕКА» предлагает большой выбор АВТОЗАПЧАСТЕЙ для иномарок в наличии и на заказ.

Доступные цены, ежедневная доставка сэкономят ваши время и деньги.

Наш адрес: г. Юрьев-Польский, центральный рынок, павильон №3. Тел. 8-910-181-83-66.

ИП ПЕТРЯЕВ А. В. ОГРН 304332623200030. Реклама.



Реклама и объявления

Мойка «АВТОЛИДЕР»

ПРЕДЛАГАЕТ ШИРОКИЙ СПЕКТР УСЛУГ ПО УХОДУ ЗА ВАШИМ АВТОМОБИЛЕМ

- ✓ экспресс-мойка легковых авто – от 100 руб.
- ✓ химчистка салона
- ✓ мойка двигателя
- ✓ чистка ковровых покрытий

☎ **8-919-000-73-10**
ул. Владимирская, 26

Реклама.

МАГАЗИН «АВТОЛИДЕР»

ул. Владимирская, 26

- автозапчасти ВАЗ ☎ 3-37-73
- автозапчасти ГАЗ, УАЗ, МАЗ, КамАЗ ☎ 8-915-753-73-23
- запчасти для иномарок в наличии и на заказ ☎ 8-910-778-72-75
- моторные масла, аккумуляторы, шины, колесные диски, аксессуары



На правах рекламы.

ДРОВА (БЕРЕЗА), документы льготникам предоставляем.
Тел. 8-906-616-92-44.
Реклама.

ДРОВА березовые, колотые, доставка.
Тел. 8-920-919-27-22.
Реклама.

У НАС ДЕШЕВЛЕ!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ С ДОСТАВКОЙ:

- ГАЗОСИЛИКАТНЫЕ БЛОКИ,
- КИРПИЧ рабочий,
- КИРПИЧ облицовочный любой,
- КИРПИЧ силикатный,
- УТЕПЛИТЕЛЬ и другое.

СКИДКИ!

Адрес: пос. Нефтебазы, д. 4, 2 этаж.
Тел. 8-906-611-62-01,
8-910-181-20-95,
8-915-763-20-98,
8-910-093-81-03.

Реклама.

ООО «Надежда+»

КЛИНИКА «ТВОЙ ДОКТОР»

г. Владимир

13 мая, с 9.00, в Юрьев-Польской поликлинике будут вести консультативный прием врачи-специалисты из г. Владимира:

Губкина Ольга Николаевна – врач-эндокринолог высшей квалификационной категории.
Пожар Наталья Ивановна – врач-невролог высшей квалификационной категории.
Зяблицев Дмитрий Анатольевич – врач-кардиолог высшей квалификационной категории.
Платонова Наталья Сергеевна – врач УЗИ-диагностики высшей квалификационной категории (УЗИ органов брюшной полости, простаты, щитовидной и молочных желез, гинекологическое).

Прием платный по предварительной записи по телефонам: 8 (4922) 44-80-72, 8 (4922) 44-79-60; 8-904-591-29-03.
Информация о клинике на сайте: www.tvoi_doctor33.ru.
Лиц. №ЛО-33-01-001982 от 30.10.2015 г. Реклама.

АВТОШКОЛА «ОЛИМП»

Только у нас категория В (легковой автомобиль) – **МЕХАНИКА, АВТОМАТ.**

Обучение возможно с 16 лет, сдача в ГИБДД с 17 лет. Получение водительского удостоверения (прав) с 18 лет.

Получите удостоверение от вождения автомобиля с коробкой АВТОМАТ.

г. Юрьев-Польский, ул. 1 Мая, д. 67
Тел. 8(49246)22-002, 8-910-177-46-70, 8-920-945-52-23.

Лиц. №3645 от 05.12.2014 г. Реклама.

Официальный дилер завода «REHAU»

ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ

по ценам завода-изготовителя

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ,
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ
АЛЮМИНИЕВЫЕ БАЛКОНЫ

Образцы в наличии
Срок исполнения 8-10 рабочих дней.
Беспроцентная рассрочка платежа до 6 мес.

Тел. 3-41-00, 8-919-02-111-40,
8-904-250-88-44.

АДРЕС: пл. Советская, д. 10, около суда ("корабль").

Реклама. ИП Мошкова

ЦЕНТРОФИНАНС

МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

БЕЗ СПРАВOK И ЗАЛОГОВ

ДЕНЬГИ

неделя займа

БЕСПЛАТНО

КАЖДОМУ НОВОМУ КЛИЕНТУ



8-919-001-33-35 Юрьев-Польский, ул. Владимирская, 20
рядом с ЗАГС

Займы на условиях платности, срочности и возвратности, предоставляются ООО МКК «Центрофинанс Групп», запись в государственном реестре МФО № 651303111004012 от 18.09.2013 г. Условия, определяющие фактическую стоимость займа «Для новых недель бесплатно 1%» - для клиентов, ранее не заключавших договоры займа - 1% в день (365% годовых), сумма займа от 1000 до 10000 руб., на срок от 21 до 30 дней. При этом с 1 по 14 и с 22 дня процент за пользование займом составляет 1% в день (365% годовых), с 15 по 21 день проценты не начисляются. При заключении и исполнении договора отсутствуют комиссии и дополнительные расходы. Досрочное погашение, разрешение спорных вопросов согласно нормам ФЗ № 353-ФЗ. Рекламодатель ИП Якушина О.Н.

Реклама.

«ПЯТАЧОК» МАГАЗИН

- пластиковые окна,
- двери входные и межкомнатные,
- балконы и лоджии,
- натяжные потолки,
- жалюзи, рольставни

Заводское качество
г. Юрьев-Польский, ул. 1 Мая, д. 26
(напротив поликлиники).
Тел. 8 (49246) 2-22-86, 8-910-182-51-31.

РАССРОЧКА 0%

ОГРН 312332624100023.

Реклама.

ОКНА ПВХ ПЛАСТИКОВЫЕ, ОСТЕКЛЕНИЕ ЛОДЖИЙ И БАЛКОНОВ (любой сложности), ОКНА ДЕРЕВЯННЫЕ, со стеклопакетом, ДВЕРИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ.

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ:
КУХНИ – ПРИХОЖИЕ – ШКАФЫ–КУПЕ – МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ.
Натяжные потолки – от 450 руб.
(Германия, Франция)

п. Советская, д. 2 (напротив памятника Юрию Долгорукому)
Тел. 8-920-915-89-90, 8-920-915-89-99.

Реклама.

АО СП «НЕСТЕРОВО»

приглашает на работу МЕХАНИЗАТОРОВ на тракторы «К-701», «МТЗ-1523», «Кейс», «МТЗ-82», на комбайн «Акрос», ЖИВОТНОВОДОВ, ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА, ЭЛЕКТРИКА, семьям предоставляется жилье, одиноким – общежитие.

Обращаться по адресу: с. Матвейшево, контора АО СП «Нестерово», тел. 583-41, 8-920-907-55-52.

Автошкола ДОСААФ России

ОЧЕНЬ ДЕШЕВО: водительское удостоверение категории «В»

- школьникам с 16 до 18 лет скидки,
- отличный автопарк,
- удобный график вождения,
- опытные инструкторы,
- индивидуальный подход,
- рассрочка* платежа.

16000 руб.

Надежно! Выгодно! Удобно!

Телефоны:
8-915-779-79-50,
2-23-54,
сайт: ypdosaaf.ru

* Местное отделение ДОСААФ. ОГРН 110330000594. Реклама.

ПРЕСТИЖ

Весна!
Яркое солнце!
Лучшее время заказать жалюзи!

Юрьев-Польский
пл. Советская, 16
(49246) 2-33-72
8 910 671 80 09

ОКНА ДВЕРИ ПОТОЛКИ
ЖАЛЮЗИ РОЛЬСТАВНИ

Реклама.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ разной сложности. Удаление пней. Тел. 8-910-775-65-14.

Реклама.

ГАРАНТИЯ ЛУЧШЕЙ ЦЕНЫ

ОКНА
КВЕ
-38%

ДВЕРИ
ВХОДНЫЕ
МЕЖКОМНАТНЫЕ
-25%

КАЧЕСТВО **ТМК** **БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ**

ПОТОЛКИ НАТЯЖНЫЕ **от 170 р.**

КУХНИ ШКАФЫ-КУПЕ ЛИНОЛЕУМ ЖАЛЮЗИ

Ул. 1 мая, 67
2-21-37, 8-929-029-77-72

*Если вам сделали аналогичное (те же характеристики и комплектация) предложение дешевле, то возвращайтесь к нам и получите спеццену. Подробности в офисе продаж. Среди предложений компании ТМК

Гарантия от ЗАВОДА дополнительные скидки пенсионерам